



Председателю СК России будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела об избиении несовершеннолетней в Москве



В Москве 14-летнюю девочку госпитализировали с сотрясением мозга после избиения ее владельцем собаки из-за ее попытки погладить животное. По данным СМИ, сначала владельцы собаки отказали несовершеннолетней в просьбе, а затем набросились на неё.

По данному факту ГСУ СК России по г. Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство). Несовершеннолетняя находится в столичной больнице, где ей оказывается необходимая медицинская помощь. Следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются очевидцы, изучаются записи с камер видеонаблюдения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Главой ведомства дано поручение руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела. Результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

07 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837041>